

## Közlemény

### az MBH Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság tájékoztatása az MKB Prémium Vállalati Kötvény Befektetési Alap és az MKB Forint Rövid Kötvény Alap az MKB Bázis Nyíltvégű Befektetési Alapba történő egyesüléséről

Az MBH Befektetési Alapkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaság (székhelye: 1068 Budapest, Benczúr utca 11.; telephelye: 1138 Budapest, Váci út 193.; cégjegyzékszám: 01-10-041964; adószám: 10788086-2-42; a továbbiakban: „Alapkezelő”) ezúton tájékoztatja a Tisztelt Befektetőket, hogy az MKB Prémium Vállalati Kötvény Befektetési Alap és az MKB Forint Rövid Kötvény Alap az MKB Bázis Nyíltvégű Befektetési Alapba történő egyesülését a Felügyelet a H-KE-III-267/2023. számú határozatával 2023.06.02-án jóváhagyta.

Beolvadó Alapok és sorozatai:

MKB Prémium Vállalati Kötvény Befektetési Alap „A” sorozat

MKB Forint Rövid Kötvény Alap „A” sorozat

Átvevő Alap és sorozatai:

MKB Bázis Nyíltvégű Befektetési Alap „A” sorozat

Az egyesülés során az MKB Prémium Vállalati Kötvény Befektetési Alap és az MKB Forint Rövid Kötvény Alap egyesül az MKB Bázis Nyíltvégű Befektetési Alappal, amely egyesülés során az MKB Prémium Vállalati Kötvény Befektetési Alap és az MKB Forint Rövid Kötvény Alap Befektetői az MKB Bázis Nyíltvégű Befektetési Alap befektetési jegyeit kapják meg az átváltás során.

**Az egyesülés időpontja: 2023.07.13.**

**Egyesülés típusa:** A 2014. évi XVI. törvény (Kbftv.) 84. § (1) a) pontjában meghatározott egyesülés.

Tájékoztatjuk a Tisztelt Befektetőket, hogy a jelen hirdetményben megfogalmazott összefoglaló adatok nem helyettesítik a Befektetői Tájékoztató, illetve az Egyesülési Tervezet megismerését.

Az Alapkezelő a [www.mbhalapkezeslo.hu](http://www.mbhalapkezeslo.hu) honlapon és a [www.kozzetetelek.mnb.hu](http://www.kozzetetelek.mnb.hu) honlapon jelenteti meg a jelen hirdetmény tárgyát képező Befektetői Tájékoztatót és Egyesülési Tervezetet.

Budapest, 2023.06.05.

**MBH Befektetési Alapkezelő  
Zártkörűen Működő Részvénytársaság**